



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Возобновлено следствие

8 сентября 2017 года следственным отделом по г. Черкесск возобновлено производство по уголовному делу по обвинению Дерева Эдуарда Вячеславовича в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ, а именно – применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Следствие обвиняет его в том, что 31 августа 2012 года он с целью воспрепятствования законной деятельности представителя власти, а именно рассмотрения вопроса о наличия в действиях водителя транспортного средства Кидакоева Э.Б. признаков административных правонарушений, действуя совместно с группой неустановленных следствием лиц, применил в отношении сотрудника полиции насилие, опасное для жизни и здоровья, нанеся ему удары рукой и ногой в лицо.

Планируются проведение дополнительных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия и принятия законного и обоснованного решения по делу.

Следственное управление

СКР по КЧР

тел. 8 (878-22) 6-79-50

<http://kchr.sledcom.ru/>

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1162676>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
